Bl Escribe la expresion decimal:

E Halla la fraccion generatriz:

a) 258 =

b) 250,61 =

El simplifica:

126
a — =
36

120
b) =
135
84
105

630

T

[ Calcula las sumas:

a) Z+E+E:
9 4 2
IS
4 5 8
3 6 24
P
5 3 4

EH Resuelve:
13 4
a —- 2=
17 5
61 12
b) —:—=
25 5
3 7 5
c) ——:—=
4 2 3
32 8
d —_— e — =
) 7 3

0 Fracciones y decimales

Actividades

Alfonso tenia 120 € en su hucha. Se ha compra-
do un CD que le ha costado las dos quintas par-
tes de sus ahorros. ;Cuanto dinero le queda?

Calcula:

a) 3,782 + 0,51 =
b) 50,04 — 8,301 =
c) 538-449 =

d) 63,78:3,123 =
e) 80,39:52 =

Ordena de mayor a menor las siguientes frac-
ciones:

Redondea a las centésimas:
a) 408,3207 =

b) 6,04978 =

c) 726,5843 =

Averigua el valor de x para que estas fracciones
sean equivalentes

18  «x
a —=—-=
15 5

b) E=E=>
3 X

o 48 32
02
X 10

Una familia de tres personas consume cada dia
3 . .
para desayunar 7 de litro de leche. ;Cuantos

litros necesitan para toda la semana?
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0 Fracciones y decimales

Solucion de lag actividades

El Escribe la expresion decimal:

o) B - 0464..
28
14 ~
b 5= 048
o 1—85= 1875

H Halla la fraccion generatriz:

. 25&—-25 233
a) 258 = =
9 9
. 250061—250 24861
b) 250,61 = =
99 99
E sSimplifica:
126 14
a —=—
36 4
24 &
p 120 _24_28
135 27 9
84 25 4
) —=——=—
105 35 5
5
g 50 _ 70 _35_5

1008 112 56 &

A Calcula las sumas:

7 3 5 28+4+27+90 145
a —+—+—-= =

9 4 2 36 36

5 2 3 bBbO+16+15 &1
b) >+ =+ 2= =

4 5 8 40 40

2 5 11 loe+20+11 47
C)—+— — = =

3 6 4 24 24

6 7 72+ 160+105 337
d 2 +2+2L= =

5 3 4 510 510

H Resuelve:

13 4 52
a = ZT-—

17 5 85

25°5 300 60
13,75 6%
Y4237 40

256

g 32.8_256

7 3 21

Alfonso tenia 120 € en su hucha. Se ha compra-
do un CD que le ha costado las dos quintas par-
tes de sus ahorros. ;Cuanto dinero le queda?

z 120 = 46
5

Alfonso ha gastado 48 € y le quedan
72 €

Calcula:

a) 3,782+ 0,51 = 4,292

b) 50,04 — 8,301 = 41,739

c) 538-449 = 241562

d) 63,78:3,123 = 20,422...

e) 80,39:52= 15459..

Ordena de mayor a menor las siguientes frac-
ciones:

2
g 23,2 7.8.2
4 57 4 5 7
4 9 &
p 8.0 M 9 8
13711 5 5 11 15
2
520 3% 80 _5_ 20
6’100 31 31 © 100

Redondea a las centésimas:
a) 4083207 = 408,32
b) 6,04978 = 6,05

c) 7265843 = 720,58

Averigua el valor de x para que estas fracciones
sean equivalentes

1

a) —8=£=>x=6
15 5
8 6

b) 3—;:X—2,25
48 32

C) 7—1—0=>X—15

Una familia de tres personas consume cada dia
3 . .
para desayunar 2 de litro de leche. ;Cuantos

litros necesitan para toda la semana?

3 1
2 7 =2—A: que 5on5litrosyz
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